
Инвесторы-учредители создают компанию, 
это требует инвестиций в активы в объеме 1 
600 000 руб. Операционная прибыль 
компании ожидается в размере 240 000 руб. за 
год.
 У собственников есть возможность 
воспользоваться финансовым левериджем, 
т.е. привлечь 800 000 руб. в форме займа для 
финансирования начала бизнеса. 
При какой ставке использование 
предоставляемого займа эффективнее 
вложения в активы 100% собственного 
капитала 
• 12%
• 15%
• 18%
• 20%



Маржинальный доход- 
это
разница между ценой 
единицы продукции и 
переменными издержками 
на единицу



Критический объем (в анализе 
безубыточности) − это объем продаж, 

при котором

выручка от реализации в 
точке критического объема 

лишь покрывает 
соответствующие 

постоянные и переменные 
затраты. 



 

При прочих равных 
условиях переменные 
затраты на единицу 
продукции
постоянны при 
различных объемах 
производства














































